
　　　　　　　　　【予算委員会】

（1）審議概観

　第155回国会において、本委員会は予算の執行状況に関する調査を行った。

　〔国政調査等〕

　小泉内閣の所信に対する本会議での各党代表質問を受けて、10月25日、予算の執行状況

に関する調査として予算委員会が開かれ質疑が行われた。

　質疑では、デフレに対する認識、不良債権処理問題、大島農相の前秘書官口利き疑惑、

インフレターゲット政策、日朝国交正常化交渉、北朝鮮拉致問題、景気対策と補正予算の

必要性、総合デフレ対策、構造改革特区とカジノ、市町村合併への取組、財政健全化とプ

ライマリーバランス、奨学金支給開始時期の在り方、社会保障負担増の影響、国立大学の

独立行政法人化、義務教育の国立学校化、集団的自衛権、米国のイラク攻撃問題等が取り

上げられた。

　また、11月25日、予算の執行状況に関する調査として予算委員会が開かれ、経済問題を

中心とする集中審議が行われた。

　質疑では、補正予算編成と景気対策の必要性、不良債権処理策、資産デフレの深刻さに

対する政府の認識、中小企業対策、円安誘導策、大島農相の前秘書官口利き疑惑、清水達

雄参議院議員の党費肩代わり問題、公共事業の在り方、北朝鮮による拉致被害者問題、不

良債権処理の背景と米国の意図、バブル崩壊後の自殺者の推移、法人税の減税問題等が取

り上げられた。

（2）委員会経過

○平成14年10月22日（火）（第1回）

　○理事の補欠選任を行った。

　○予算の執行状況に関する調査を行うことを決定した。

○平成14年10月25日（金）（第２回）

　○政府参考人の出席を求めることを決定した。

　○参考人の出席を求めることを決定した。

　○予算の執行状況に関する件について小泉内閣総理大臣、大島農林水産大臣、福田内閣

　　官房長官、竹中国務大臣、平沼経済産業大臣、扇国土交通大臣、塩川財務大臣、石破

　　防衛庁長官、川口外務大臣、森山法務大臣、谷垣国家公安委員会委員長、鴻池国務大

　　臣、片山総務大臣、遠山文部科学大臣、坂口厚生労働大臣、石原国務大臣、政府参考

　　人及び参考人日本銀行総裁速水優君に対し質疑を行った。



○平成14年11月25日（月）（第３回）

　○参考人の出席を求めることを決定した。

　○予算の執行状況に関する調査のうち、経済問題を中心とする諸問題に関する件につい

　　て小泉内閣総理大臣、塩川財務大臣、竹中国務大臣、片山総務大臣、谷垣国務大臣、

　　坂口厚生労働大臣、平沼経済産業大臣、大島農林水産大臣、扇国土交通大臣、森山法

　　務大臣、弘友環境副大臣、政府参考人及び参考人日本銀行総裁速水優君に対し質疑を

　　行った。

○平成14年12月12日（木）（第４回）

　○予算の執行状況に関する調査の継続調査要求書を提出することを決定した。

　○閉会中における委員派遣については委員長に一任することに決定した。




